

APROVIADO EN DE DE LOS DE SES DE LOS DE SES DE LOS DEL LOS DE LOS DEL LOS DEL LOS DEL LOS DELLOS DEL LOS DELLOS DE

CNPJ: 04964530/ 0001- 00 - Rua José Maciel de Souza - N 208 - Centro - Fone (83) 347 E-mail:camaramunicipalsalgadinhopb@gmail.com - CEP: 58650-000 - Salgadinho - PB

PROJETO DE LEI Nº 4/8/2025

08 de maio de 2025

Concede o Título de Cidadã Salgadinhense à Senhora Débora Bename Trajano Barros.

A Câmara Municipal de Salgadinho, Estado da Paraíba, por intermédio do Vereador Leudo Alves de Almeida no uso de suas atribuições legais, submete à apreciação do Plenário o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Salgadinhense à Senhora Débora Bename Trajano Barros, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Salgadinho.

Art. 2º A entrega do título será realizada em sessão solene, em data a ser definida pela Mesa Diretora da Câmara Municipal.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salgadinho – PB, 08 de maio de 2025

2025

Leudo Alves de Almeida Vereador autor





CNPJ: 04964530/ 0001- 00 - Rua José Maciel de Souza - N 208 - Centro - Fone (83) 34241080 E-mail:camaramunicipalsalgadinhoph@gmail.com - CEP: 58650-000 - Salgadinho - PB

JUSTIFICATIVA

A concessão do Título de Cidadã Salgadinhense à Senhora **Débora Bename Trajano Barros**, psicóloga, natural do município de Juazeirinho – PB, é uma justa homenagem a uma profissional que tem se destacado por sua atuação ética e comprometida com a promoção da saúde e do bem-estar da população de Salgadinho.

Seu trabalho como psicóloga no município tem contribuído significativamente para o acolhimento e fortalecimento emocional de crianças, jovens, adultos e famílias que enfrentam diversas situações de vulnerabilidade. Com dedicação e empatia, Débora tem sido referência no cuidado com a saúde psicológica, sempre atuando com responsabilidade, humanidade e compromisso social.

Assim, esta Casa Legislativa reconhece, por meio deste título, a importância de sua presença e atuação em nosso município, tornando-a oficialmente parte do povo que ela já representa com tanto carinho.

